TOLEDO 8132



NORMALEMENT SUR  CET APPAREIL L’AJUSTEMENT DU SPAN ET DU ZERO SE FAIT SEULEMENT PAR LES POTENTIOMÈTRES R-23(ZERO) ET R-24(SPAN).MAIS POUR UN RÉGLAGE COMPLET DE L’APPAREIL PROCÉDER COMME SUIT.





S’ASSURER EN PREMIER LIEU QUE LES SW1-1 À SW1-8 SONT À OFF,  LES SW2-1 À SW2-7 À ON ET LES SW3-1 À SW3-4 À ON.





METTRE LA SW2-1 À OFF





INITIAL – AVEC TOUTES LES SW1 À OFF METTEZ LES À ON, UNE À LA FOIS, EN COMMENCANT PAR LA SW1-1. SI ELLE NE PREND PAS L’INDICATION AU DESSUS DE ZERO, LA REMETTRE À OFF ET PASSER À LA SWITCH SUIVANTE. CONTINUEZ AINSI JUSQU’À LA SW1-8 EN NE LAISSANT À ON QUE LES SWITCH QUI NE PRENNENT PAS L’INDICATION AU-DESSUS DU ZÉRO. UNE FOIS PRÈS DU ZÉRO, FAIRE LES DERNIERS AJUSTEMENTS AVEC LE POTENTIOMÈTRE (INITIAL).





SPAN- TOUTES LES SW2 ET SW3 DOIVENT ÊTRE À OFF ET L’AFFICHEUR DOIT INDIQUER ZÉRO (0). PLACER LES POIDS SUR LA PLATEFORME. METTEZ LES SW2 À ON, UNE À LA FOIS, SI LA LECTURE EST TROP BASSE, LA REMETTRE À OFF ET PASSER À LA SUIVANTE. (PRENANT COMPTE QUE CELLE QUI SUIT AURA LA MOITIÉ MOINS D’EFFETS QUE LA PRÉCÉDENTE.) CONTINUER DE MÊME, EN NE LAISSANT QUE CELLES QUI NE PRENNENT PAS L’INDICATION AU DESSUS DE LA BONNE VALEUR. FAIRE AJUSTEMENT FINALE AVEC POTENTIOMÈTRE R-24. ENLEVER LES POIDS ET VÉRIFIER LE ZÉRO. 





RECOMMENCER CES ÉTAPES JUSQU’À CE QUE LA CALIBRATION SOIT CORRECTE.
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